Viru Reisid

HISPAANIA – PORTUGAL – MAROKO
BISKAIA LAHT – BILBAO – MADRIID – TOLEDO – SEVILLA – CADIZ – CEUTA-GRANADA – BARCELONA –

PORTUGAL (Lissabon, Cabo da Roca, Sintra ja Portugali lõunarannik Algarve, Lagos, Cabo de Sao Vicente) – MAROKO  (Rabat, Casablanca, Marrakech) – GIBRALTAR – ANDORRA

                                                                                                                      21 päeva
25.09.-15.10.  2019
Hind sisaldab: 
giid - grupisaatja teenust

sõitu mugavustega bussis

20 öömaja 

teede- ja keskkonnamakse

Gibraltari ületamist laevaga

Hind ei sisalda:          muuseumide pileteid

toitlustamist ,võimalus tellida 10 hommikusööki lisatasu eest 42 EUR 

kindlustust (soovitatav)

Soovitatav reisija tervisekindlustus:  
0-6.a. laps 34,89 EUR; koos reisitõrkekindlustusega 70,07 EUR 
7-18 a. noor 17,45 EUR; koos reisitõrkekindlustusega 35,04 EUR
19-64 a. täiskasvanu 17,10 EUR; koos reisitõrkekindlustusega  34,34 EUR
65-70 a. seenior 26,17 EUR; koos reisitõrkekindlustusega 52,55 EUR
71-79 a. seenior 34,89 EUR; koos reisitõrkekindlustusega 70,07 EUR
üle 79. a. seeniorid 52,34 EUR; koos reisitõrkekindlustusega 105,11 EUR
REISIPROGRAMM

1. päev
  Väljasõit  varahommikul. Sõit läbi Baltimaade, õhtul ületame Leedu – Poola piiri. Öömaja.

2. päev
Varahommikul sõidame läbi Poola Saksamaa suunas. Õhtul ületame Poola - Saksa piiri. Öömaja.

3. päev
Varahommikul alustame sõitu Prantsusmaale öömajale, kuhu saabume hilja õhtul.
4. päev
Saabume Hispaaniasse. Ujume ja võtame päikest Atlandi ookeani Biskaia lahes San Sebastiani lähistel. Hilisõhtul saabume Madriidi lähistele öömajale, oleme seal 2 ööd järjest.

5. päev
Hispaania pealinn Madriid: kaunis vanalinn, Päikeseväljak, Peaväljak, vana raekoda, Hispaania väljak, Kuningapalee, Almudena katedraal, linnavärav Puerta de Alcala, El Prado rahvuslik kunstimuuseum, kuninglik botaanikaaed, kaunid purskkaevud, soovijatele härjavõitlus. Öömaja.

6. päev
Hommikul sõidame kunstnik El Greco kodulinna Toledosse. Siin asub Hispaania  peapiiskopi residents. Jalutuskäik vanalinnas: Alcazar, Toledo katedraal, frantsiskaani klooster, sünagoogid. Peale lõunat alustame sõitu Portugali suunas. Öömaja. 

7. päev
Portugali pealinn Lissabon asub Tejo jõe kaldal, mõne kilomeetri kaugusel Atlandi ookeanist. Linnaekskursioon: Rossio väljak, Sao Jorge kindlus, katedraal Se Patriarcal, Euroopa üks pikimaid rippsildu (2277 m), Estrella Basiilika, EXPO näitusepaviljonid, imeline akvedukt, Vasco da Gama sild (12 km).Võimalusel  ujume ja võtame päikest. Öömaja.

8. päev
Jätkub Lissaboni ekskursioon: Jeronimose  klooster, linna sümbol Belemi tornkindlus, maadeavastuste monument. Seejärel teeme väljasõidu mandri-Euroopa kõige läänepoolsemasse tippu (Cabo da Roca), Atlandi ookeani imekaunile pankrannikule. Tagasiteel väike ekskursioon Sintra linnas (kuningate suveresidents): Sintra Rahvuslik palee, Monzerati park, kuulus Estorili Formula ringrada. Võimalusel ujume ja võtame päikest. Öömaja.

9. päev
Hommikul sõidame Portugali lõunarannikule (Algarve). Imetleme omapärast loodust ja arhitektuuri, Sagresi kindlust. Külastame mandri-Euroopa edelatippu (Cabo de Sao Vicente). Ujume ja võtame päikest kauni rannikuga endises Algarve pealinnas Lagoses. Soovijatel võimalus jalutada Lagose vanalinna tänavatel. Õhtupoole sõidame edasi Hispaania  poole. Öömaja. 

10. päev
Hommikul sõidame Sevillasse. Ekskursioon: kaunis islami stiilis kindlusloss Alcazar, maailma suurim gooti stiilis kirik – Sevilla katedraal ja tema kellatorn La Giralda, Marie Luisa park, Hispaania väljak ning ülikool, mis paikneb endises kuninglikus tubakavabrikus. Peale lõunat suundume Cadizi. Peaaegu täielikult veega ümbritsetud Cadiz pretendeerib Euroopa ühe vanima linna tiitlile. Ujume ja võtame päikest. Soovijatel võimalus jalutada vanalinnas. Seejärel suundume mandri-Euroopa lõunapoolsesse tippu Tarifale, kus Vahemeri kohtub Atlandi ookeaniga. Sealt on ka kõige lühem maa üle Gibraltari Aafrikasse – 15 km. Öömaja.

11. päev
Varahommikul sõidame üle Gibraltari väina Ceutasse Aafrikas. Piiriületusele võib kuluda mitu tundi. Maroko on segu Euroopast ja Aafrikast, kus eksisteerivad sõbralikult kõrvuti nii islami kui katoliku usk. Sõidame Maroko edelaosas asuva Marrakechi poole. Läbi bussiakna imetleme huvitavat loodust  ja kohalikku eluolu. Võimalusel ujume Atlandi ookeanis. Hilisõhtul saabume Marrakechi öömajale.

12. päev   Marrakech on linn Kõrg-Atlase lähistel. Linnaekskursioon: Kutubija mošee, islami kultusekeskus Kasba. Vaatame mustkunstnikke ja madude taltsutamist, jalutame vanalinnas Mediinas, mis on ümbritsetud punase müüriga. Väljasõit Kõrg-Atlase jalamile berberite külla jätab unustamatu mulje. Õhtul võimalus degusteerida rahvusroogi. Öömaja.

13. päev
Hommikul väljasõit Casablancasse – valgesse  linna. Pärast maa vallutamist rajasid  Prantsuse ja Hispaania kolonisaatorid selle muinasjutulise geomeetria ja valge kivi linna. Külastame Hassan II mošeed, mis on üks suurimaid maailmas, imetleme vanalinna Mediinat, jalutame idamaisel turul ning   võimalusel ujume Atlandi ookeanis. 

Pärastlõunal suundume Rabatti. Maroko Kuningriigi pealinn Rabat  on araabia kultuuri ja hariduse suurimaid keskusi. Ekskursioon: Hassani torn, Mohammed V mausoleum, linnamüür, mis jagab linna kaheks - vanaks Mediinaks  ja uueks Rabatiks. Öömaja.

14. päev
Hommikul alustame sõitu Ceuta poole. Piiriületus. Ceutas ujume Aafrika  Vahemeres. Õhtul, enne naasmist üle Gibraltari väina mandri-Euroopasse, on soovijatel võimalik tutvuda Ceutaga. Öömaja. 

15. päev
Fantastiline Gibraltar – 4,8 km pikkusel poolsaarel paikneb 425 m kõrgune Gibraltari kalju. Kalju sees asub St. Michaeli stalaktiidikoobas, kaljul aga paikneb ahvide koloonia, kus elutseb Euroopa ainus ahviliik magot. Võtame päikest ja ujume Vahemeres Gibraltari lähistel. Pärastlõunal suundume Granada öömajale.

16. päev
Granada - Hispaania ilusamaid linnu, endine maurideaegne pealinn. Fantastiline Alhambra ja Generalife oma kenade paleedega, mille juurde kuuluvad imekaunid pargid, lilleaiad ja basseinid. Pärastlõunal suundume Barcelona öömajale, kuhu saabume hilja öösel.

17. päev
Hommikul Hispaania kõige euroopalikuma linna Barcelona linnaekskursioon. Vanalinn, Sagrada Familia kirik, Kataloonia väljak, Hispaania väljak, Akvaarium, Güelli park, Gaudi fantastilised ehitised, Triumfikaar, Ciutadella park, Kolumbuse ausammas, 213 m üle merepinna kõrguv Montjuici mägi, kust avaneb imeline vaade linnale ja ümbritsevale loodusele. Mäel ja selle jalamil asuvad kindlus, olümpiastaadion ja teised olümpiaehitised,  maailmanäituse paviljonid, Kataloonia rahvuspalee ning imelised Barcelona purskkaevud. Jalutame kuulsal Rambla tänaval. Soovijatel võimalus ujuda ja võtta päikest. Võimaluse korral soovijatele flamenkoetenduse külastus. Öömaja.

18. päev
Varahommikul väljasõit Andorrasse. Fantastiline mägede, talispordikeskuste ja omapärase ehitusarhitektuuriga miniriik Andorra paikneb Pürenee kõrgmäestikus Hispaania ja Prantsusmaa vahel. Võimalus külastada rikkaliku valikuga kaubanduskeskust. Külastame pealinna Andorra la Vellat. Peale lõunat  sõidame Prantsusmaale.  Hilisõhtul saabume öömajale.

19. päev
Hommikul jätkub sõit mööda Prantsusmaad Saksamaale. Hilisõhtul saabume öömajale. 

20. päev
Hommikul jätkub sõit Poola suunas. Hilisõhtul saabume öömajale.

21. päev     Hommikul jätkub sõit läbi Baltimaade. Õhtul hilja saabume koju.

              HIND:   799  EUR           
                               719  EUR           eelregistreerijatele ja korduvreisijatele

                 NB!  1., 11.– 13.,  19.  ja 20. öö 2–4 -kohalised toad;  2.– 5. ja 15.– 18. öö  3-kohalised toad    

                 (Formule1 hotellis üks suur kaheinimese voodi ja üks eraldi);  6.- 10. ja 14. öö 2-4 toad või  
                 kämpingmajad, kus on 2  kahekohalist  tuba ja sisustatud kööginurk.

NB!  Soovijatele lisatasu eest 2-kohaline majutus 178 EUR, kõik ööd paari peale kokku. 
Tasuda koos reisi  registreerimistasuga.

NB!  Klient on kohustatud tutvuma Viru Reiside tüüpreisitingimustega.

   NB! Reisijal peab kaasas olema kehtiv pass.
TUTVUMISEKS MÕNED HINNAD : 

NB! Viru Reisid ei vastuta hindade muutuste eest

HISPAANIA  

Sevilla   15 €

Madriid ja Toledo   20 €

Granada   15 €

Barcelona   25 €

GIBRALTAR 
27 € - minibussisõit Gibraltari kaljule, ahvide reservaadi ja St. Michaeli koopa külastus 
ANDORRA   

Soovitav arvestada 5 - 10 €

PORTUGAL

Soovitav  arvestada 20 – 25 € 

MAROKO

Soovitav arvestada 20 – 30 €

SAKSAMAA  

Soovitav arvestada  umbes 10 – 20  € 

Soovitav kaasa võtta 10-20 poola zlotti – einestamiseks ja tualettide eest tasumiseks. 
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